I Zo] LA = 90° §

a4

©
=

o

1.

oA ¥ BC ol A& 101 1

BD

/B 9] o]

=S
.

® ASA &F

Ho

__OH

T

@ SAS

@® SSS s

3 RHS 3=

o

@ RHA 3+



2. TS 13O AABCOIA M 1+ WAlo|t}. /BAI =20°, /ACB =60°
Ao, /x2} zyo] 2717

A
202
I
607
B C
@ zx=120° sy =40° @ sx=115° Ly=45°
® /x=110°, sy =50° @ /x=125° Ly=35°

® /x=130° /y=130°



3.

A2 ABCD 9] Y] Wo] & o] AZFE-L old A4 g el
Fot= wpAolet [ ] ool guke whe?
A H D
E G
B C
F
AAEH = AEBF = AFCG = AGDH ©|B &2
EH = EF = FG = GF
E3H/EFG = /HEF = /GHE = /FGH = 90°
~ OGFEH = ]olth.
® Atz @ BAAEE O A4

@ up=r B AAZHS



LEZE JHI} 2 HYPAPHE ABCD ©f A D

A (A :/B=2:1°]tt. AB=BE ¢ d, )
AE ©] Zol? e

@ 8cm @ 9cm ® 10cm

@ 1lcm B 12cm



the 729 WEAFHE ABCD o] Al A

/DAC =170°, /DBC = 20° & ), /BDC e
o 2717 AA

@ 10° @ 20° ® 30° @ 40° ® 50°



o = =
o B diZle] Aolh A I, AR e A ol 5 RehE
AZtEe nE 12M9



() [] o

A A oA BC ofl ™ 49 45 D 2 ot
AABD ¢} AACD ©f| A

1)/B=/C

ii)/ADB = /ADC ©]1

A2 o] Al W2he] 2719] 92 180° o2&
(BAD = /CAD

i)ADE &%

wElA] AABD = aACD 0]B2 [ |§HE

- AABC £ ol T oI,

[SYRA AR = Ry |

—_

YEE
-



A2 i A7+ ABC oA A 9] o|5H
Bg THESD,D A AC 9 IHEJ

S E 2t1 514}, BD = 4cm &
AEDC 9] Ylo]E oozt ’

“4cm D



9. o2 1¥% T2 AB = ACY o|FHAZY ABCOl disiA A B
oA 214 05 714 W AC7HA] A2 BDE 230t A =80° < o,
(ABD 9] 27]=?

=1pe=

@D 30° @ 35° ® 40° @ 45° ® 50°



10. t©}g 139 AABCOA A 1= Yoot CAI = 25°, /ACB =60°
A, x4+ 2y0 A7]=2

@D 120° @ 125° ® 145° @ 155° ® 165°



11, oh51"olA 429 ABC WH-2] & O 9F 1 += 22 aAABC 9] 943
Aolth.ZAOC - £AIC = 15° & ®, ZOAC 9] A7]=( )° °o|th
e A el

Ll

A




6(])] /\]_

3 ABCD o tisle] the =

@ E:@
® BO = DO

»B /ABC + /BCD = 180°

@ /ADB = /ACB

@ /BAC = /ACD




AP ABCD 9] of
Q

gl
=
—

=
1t

SEE RS
D

X

‘_ug.mo

oA

Hlo

o



Q@ ActelE

‘_.mo
N

15

® A4

T
7

© A4

® vt




15. th& 1%]A aBDF £ DB = DF ¢l o] 5#4tztgolct. Fo17
(=] ol wst& ), aAABC ] E29] ZolE a = HEhiofzt

1
@ «DCB = 5“
© /DCA = %Ax

© 2/DBP = /DBF = /DFB

Ch-
Ei =



16. T el 4 F 1+ sABC o W4lelch. o] uf, BD o de] x &
Fstofet,

a = cm



17. the 19T 2 BAAPAY
27

Q4413 CD o] A1)




18. ©& I1¥ol|A AE//BD, aABCE = 40cm?, AODE = 10cm?, BD
7} oABCD ¢ Hlo]& olsET o, AOBD 9] Ho|& stz (H,
ol = AEFiTt)

A




19. ©}S a4 ABCDE:= AAZSo

goltt. BCO A4 9o A
a1, ED floll & A, CollA W= A0 2ra 242 P, Qet 2
AF = 10cm, DQ = 8cmo|t}. o] wf, AP 9] Zo|=z &are 7
A D
FLp @
E B C

@D 6cm @ 8cm ® 10ecm @ 12ecm O 14cem



20. 2 1o AD:DB=BE:EC=CF:FA =3:1°|t}. AABC
9] Yol7t 160 W, ADEF o] Wol& Fs}olzl.

A

Q




